
RegionSocial GradeAgeGender
North-Wales

ern&North
Ire-Scot-SouthEng-Mid-South
landlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

6017528549852153261134342069746235441537831215011269452071Unweighted base

6017728449752752749743560153943030834941032824610779942071Weighted base

The 2012 Olympic Games will benefit my local area

183768126175181112139186169105559213112697332275606Agree
30%21%24%25%33%34%23%32%31%31%24%18%26%32%39%39%31%28%29%

411352043553323153532803983512942412422661961427006821382Disagree
67%77%72%72%63%60%71%64%66%65%68%78%70%65%60%58%65%69%67%

2412151930311616193111151358453782Don't know
3%3%4%3%4%6%6%4%3%3%7%4%4%3%2%3%4%4%4%

The 2012 Olympic Games will mainly benefit London and not the rest of the country

431442183873853483753244493773272452672962231687767501525Agree
72%81%77%78%73%66%76%74%75%70%76%80%77%72%68%68%72%75%74%

14326310213415910910314215094557610510174271234504Disagree
24%18%22%21%25%30%22%24%24%28%22%18%22%25%31%30%25%24%24%

313782012891210761054311141Don't know
5%*1%2%1%4%3%2%1%2%2%2%2%2%1%2%3%1%2%
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Table 1

Base: All respondents

Prepared by ComRes

Q.1 Do you agree or disagree with each of the following statements?



RegionSocial GradeAgeGender
North-Wales

ern&North
Ire-Scot-SouthEng-Mid-South
landlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

6017728449752752749743560153943030834941032824610779942071Weighted base

The 2012 Olympic Games is more about big business than about local people

351292153323583613623324083272872282552742281577237051429Agree
58%73%76%67%68%68%73%76%68%61%67%74%73%67%70%64%67%71%69%

224057139134134107771611809669791169175281244526Disagree
36%23%20%28%25%25%22%18%27%33%22%22%23%28%28%30%26%25%25%

3812263632272632324811142010147244117Don't know
6%4%4%5%7%6%5%6%5%6%11%3%4%5%3%6%7%4%6%

The torch relay is making me more interested in the Olympics

365911921923316820516623023318710012717714894487347834Agree
59%34%42%44%44%32%41%38%38%43%44%32%36%43%45%38%45%35%40%

251121632692873492822623652962322012162301791475696351205Disagree
41%63%58%54%55%66%57%60%61%55%54%65%62%56%55%60%53%64%58%

-529710107691076316201233Don't know
-3%1%2%1%2%2%2%1%2%2%2%2%1%*2%2%1%2%
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Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region SummaryRegion
NorthNorthWestEast

-ern IreScot-Eng--ern IreScot-NorthMid-SouthSouthEast-Mid-Yorks &North
-landWaleslandland-landlandWestlandsWalesWestLondonEasternlandsHumb.EastTotal

60103175173360175237188103182258274184149171902071Unweighted base

60105177172960177233189105179255271185153173902071Weighted base

The 2012 Olympic Games will benefit my local area

181937532183759551949998276444324606Agree
30%18%21%31%30%21%25%29%18%27%39%30%41%29%25%27%29%

418113511254113516412481122141174102107125651382Disagree
67%78%77%65%67%77%70%65%78%68%55%64%55%70%72%72%67%

2447224910471515735182Don't know
3%4%3%4%3%3%4%5%4%4%6%6%4%2%3%1%4%

The 2012 Olympic Games will mainly benefit London and not the rest of the country

438414412544314418214684134157191128111136681525Agree
72%80%81%73%72%81%78%77%80%75%61%70%69%72%79%76%74%

141932439143246411944857454403422504Disagree
24%18%18%25%24%18%20%21%18%25%33%27%29%26%19%24%24%

32136315221137423-41Don't know
5%2%*2%5%*2%1%2%1%5%2%2%1%2%-2%
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Table 1
Q.1 Do you agree or disagree with each of the following statements?
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Prepared by ComRes



Region SummaryRegion
NorthNorthWestEast

-ern IreScot-Eng--ern IreScot-NorthMid-SouthSouthEast-Mid-Yorks &North
-landWaleslandland-landlandWestlandsWalesWestLondonEasternlandsHumb.EastTotal

60105177172960177233189105179255271185153173902071Weighted base

The 2012 Olympic Games is more about big business than about local people

358412911813512915412884131175185121109116611429Agree
58%80%73%68%58%73%66%68%80%73%69%68%65%71%67%67%69%

221740447224068461740617352364329526Disagree
36%16%23%26%36%23%29%24%16%22%24%27%28%24%25%32%25%

348102381115481913128141117Don't know
6%4%4%6%6%4%5%8%4%5%7%5%7%5%8%1%6%

The torch relay is making me more interested in the Olympics

364159698365999814178759381708040834Agree
59%39%34%40%59%34%42%43%39%44%29%34%44%46%46%44%40%

256411210042511213110364991761731038190481205Disagree
41%61%63%58%41%63%56%55%61%56%69%64%56%53%52%53%58%

--527-544-255113233Don't know
--3%2%-3%2%2%-1%2%2%1%1%2%2%2%
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RegionSocial GradeAgeGender
North-Wales

ern&North
Ire-Scot-SouthEng-Mid-South
landlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

6017528549852153261134342069746235441537831215011269452071Unweighted base

6017728449752752749743560153943030834941032824610779942071Weighted base

Despite the cost, London 2012 will prove to be good value in terms of its benefit to the UK

36851392943032762542363343102371441812271951496045301134Agree
59%48%49%59%58%52%51%54%56%58%55%47%52%55%60%61%56%53%55%

228112217219320519617222819914713915015511391378416795Disagree
37%46%43%35%37%39%39%40%38%37%34%45%43%38%34%37%35%42%38%

2112230314647273929462418282069548142Don't know
4%6%8%6%6%9%9%6%6%5%11%8%5%7%6%2%9%5%7%

London 2012 will be a waste of taxpayers money

238613718119921322120224017717014315116612187434405839Agree
37%49%48%37%38%40%44%46%40%33%40%46%43%41%37%35%40%41%40%

37811342802982692312063313322201501822211841425615381099Disagree
61%46%47%56%57%51%46%47%55%62%51%49%52%54%56%58%52%54%53%

11013352945452830304015162223178251133Don't know
1%6%5%7%6%8%9%6%5%6%9%5%5%5%7%7%8%5%6%
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RegionSocial GradeAgeGender
North-Wales

ern&North
Ire-Scot-SouthEng-Mid-South
landlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

6017728449752752749743560153943030834941032824610779942071Weighted base

With less than a month to go, I am feeling more excited about London 2012 now than I was at the beginning of this year

26539119519719016214620424014180117156143116408344752Agree
43%30%32%39%37%36%33%34%34%45%33%26%33%38%44%47%38%35%36%

331191872963133173172763792952712202222471801276406271266Disagree
55%67%66%60%59%60%64%64%63%55%63%71%64%60%55%52%59%63%61%

15661719181318419710853302353Don't know
2%3%2%1%3%4%4%3%3%1%4%2%3%2%2%1%3%2%3%

Taxpayers have paid too much to cover the cost of London 2012

341131772872973073162913342732501922102421811396405741214Agree
57%64%62%58%56%58%64%67%56%51%58%63%60%59%55%56%59%58%59%

1952761651691791221182082111249111212512286317343660Disagree
31%30%27%33%32%34%25%27%35%39%29%30%32%30%37%35%29%34%32%

712314560415926585456242743252111977197Don't know
12%7%11%9%11%8%12%6%10%10%13%8%8%11%8%9%11%8%9%
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Table 2
Q.2 Do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region SummaryRegion
NorthNorthWestEast

-ern IreScot-Eng--ern IreScot-NorthMid-SouthSouthEast-Mid-Yorks &North
-landWaleslandland-landlandWestlandsWalesWestLondonEasternlandsHumb.EastTotal

60103175173360175237188103182258274184149171902071Unweighted base

60105177172960177233189105179255271185153173902071Weighted base

Despite the cost, London 2012 will prove to be good value in terms of its benefit to the UK

3643859693685139112439612415210090103521134Agree
59%41%48%56%59%48%60%59%41%54%48%56%54%59%59%58%55%

2253816392281827053701109570535634795Disagree
37%50%46%37%37%46%35%37%50%39%43%35%38%35%32%38%38%

29111202111279132224159144142Don't know
4%9%6%7%4%6%5%4%9%7%9%9%8%6%8%4%7%

London 2012 will be a waste of taxpayers money

23578667323868577577910410865576234839Agree
37%55%49%39%37%49%36%41%55%44%41%40%35%37%36%38%40%

374081942378113010240941281421108695551099Disagree
61%38%46%54%61%46%56%54%38%53%50%52%59%57%55%61%53%

1710114110189762321119161133Don't know
1%7%6%7%1%6%8%5%7%3%9%8%6%6%9%1%6%
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Table 2
Q.2 Do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region SummaryRegion
NorthNorthWestEast

-ern IreScot-Eng--ern IreScot-NorthMid-SouthSouthEast-Mid-Yorks &North
-landWaleslandland-landlandWestlandsWalesWestLondonEasternlandsHumb.EastTotal

60105177172960177233189105179255271185153173902071Weighted base

With less than a month to go, I am feeling more excited about London 2012 now than I was at the beginning of this year

26305364326531046430611048668646428752Agree
43%29%30%37%43%30%44%34%29%34%41%32%37%42%37%30%36%

33711191043331191271217111614117611182107611266Disagree
55%68%67%60%55%67%55%64%68%65%55%65%60%53%62%68%61%

14543152442109672253Don't know
2%4%3%3%2%3%1%2%4%1%4%3%3%4%1%2%3%

Taxpayers have paid too much to cover the cost of London 2012

347011399734113131110701071521559790104511214Agree
57%67%64%58%57%64%56%58%67%60%60%57%52%59%60%57%59%

192252568195280542254809870465233660Disagree
31%21%30%33%31%30%34%28%21%30%31%36%38%30%30%37%32%

713121647122326131823191817166197Don't know
12%13%7%10%12%7%10%14%13%10%9%7%10%11%9%7%9%
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RegionSocial GradeAgeGender
North-Wales

ern&North
Ire-Scot-SouthEng-Mid-South
landlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

6017528549852153261134342069746235441537831215011269452071Unweighted base

6017728449752752749743560153943030834941032824610779942071Weighted base

I am not put off attending a London 2012 event by the threat of a terrorist attack

371051773003133522742693803602311832422602141536256581283Agree
61%59%62%60%59%67%55%62%63%67%54%60%69%63%65%62%58%66%62%

23619518319816019614921616017011810213310889414306720Disagree
38%35%34%37%38%30%39%34%36%30%40%38%29%32%33%36%38%31%35%

11111131715271751829741864373068Don't know
2%6%4%3%3%3%5%4%1%3%7%2%1%4%2%2%3%3%3%

I have full confidence in the ability of the security services to protect the public at London 2012 events

511372183994243973773384744363362232743242711978437821625Agree
84%77%77%80%81%75%76%78%79%81%78%72%79%79%83%80%78%79%78%

1029557491104917710788717165614847183179363Disagree
16%16%19%15%17%20%18%18%18%16%17%23%19%15%15%19%17%18%18%

-1111241226282019152314925102503383Don't know
-6%4%5%2%5%6%5%3%3%5%5%3%6%3%1%5%3%4%
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RegionSocial GradeAgeGender
North-Wales

ern&North
Ire-Scot-SouthEng-Mid-South
landlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

6017728449752752749743560153943030834941032824610779942071Weighted base

London 2012 events are spread over too many venues for the public to be guaranteed protection against terrorist attack

2262901721831792331711811221901089410411299389318707Agree
36%35%32%35%35%34%47%39%30%23%44%35%27%25%34%40%36%32%34%

311001592833013022162223693691871632282662001325706061176Disagree
51%57%56%57%57%57%43%51%61%69%43%53%65%65%61%54%53%61%57%

715344243454842514754372640161511870188Don't know
12%8%12%9%8%9%10%10%8%9%12%12%8%10%5%6%11%7%9%
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Region SummaryRegion
NorthNorthWestEast

-ern IreScot-Eng--ern IreScot-NorthMid-SouthSouthEast-Mid-Yorks &North
-landWaleslandland-landlandWestlandsWalesWestLondonEasternlandsHumb.EastTotal

60103175173360175237188103182258274184149171902071Unweighted base

60105177172960177233189105179255271185153173902071Weighted base

I am not put off attending a London 2012 event by the threat of a terrorist attack

37621051079371051311126211517018211586117531283Agree
61%60%59%62%61%59%56%59%60%64%66%67%62%56%67%58%62%

233761599236194743759808066585435720Disagree
38%35%35%35%38%35%40%39%35%33%31%29%36%38%31%39%35%

151151111935659592268Don't know
2%5%6%3%2%6%4%2%5%3%2%3%2%6%1%3%3%

I have full confidence in the ability of the security services to protect the public at London 2012 events

518913713495113719414989129188209153122133721625Agree
84%85%77%78%84%77%83%79%85%72%74%77%83%80%77%79%78%

101329311102930361342554829272915363Disagree
16%13%16%18%16%16%13%19%13%23%22%18%15%17%17%17%18%

-31169-11943812143412383Don't know
-2%6%4%-6%4%2%2%5%5%5%2%3%7%3%4%
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Region SummaryRegion
NorthNorthWestEast

-ern IreScot-Eng--ern IreScot-NorthMid-SouthSouthEast-Mid-Yorks &North
-landWaleslandland-landlandWestlandsWalesWestLondonEasternlandsHumb.EastTotal

60105177172960177233189105179255271185153173902071Weighted base

London 2012 events are spread over too many venues for the public to be guaranteed protection against terrorist attack

223362590226278673357928756606628707Agree
36%32%35%34%36%35%34%36%32%32%36%32%30%39%38%31%34%

315410099131100133101541051391641188191591176Disagree
51%52%57%57%51%57%57%54%52%59%54%60%64%53%53%65%57%

717151487152220171725211112164188Don't know
12%16%8%9%12%8%9%11%16%10%10%8%6%8%9%5%9%
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